

Tlačová správa k 25. júlu 2022  
k občianskej iniciatíve veriacich Slovenska  
z 25. marca 2022.

**Výzva dedičov Sviečkovej manifestácie  
– Bratislavského veľkého piatku  
do vlastných radov veriacich,  
ale i ku všetkým ľuďom dobrej vôle  
na Slovensku:**

– V TOMTO ROKU do budúceho výročia nastúpiť na cestu hľadania a vyprosovania si Božieho daru divotvornej viery.

Aby tak, ako sme sa postavili proti komunizmu a videli sme jeho zázračný pád, sme sa vedeli postaviť aj najprv proti pandémie, ale potom aj proti vojne a každému zlu tejto doby.

---

Prototypom Božích bojov na tejto zemi je boj Dávida s Goliášom. Mocný obor Goliáš, pozuby ozbrojený v čele vojska Filištíncov sa utáboril na hraniciach Izraela a denne vyzýval, kto ide s ním bojovať za Izraelitov. Kráľ Saul sa umáral v depresiách, keďže pre nevernosť stratil Božiu priazeň a nebolo nikoho, kto by sa na to odhodlal.

Tu si Dávid, mladý pastierik, uvedomil, že raz prišiel do domu jeho otca prorok Samuel a jeho odvolali od stáda, lebo prorok medzi jeho staršími bratmi nenašiel toho, ktorého mu Boh označil. A keď prišiel, práve jeho uprostred jeho bratov prorok pomazal za kráľa Izraela. Prorok odišiel a chlapec sa vrátil ku svojmu stádu. A tam si v tej situácii uvedomil, že on by to mal byť, kto sa postaví obrovi, keď je pomazaný za kráľa. Ale môže si trúfať? – A spomenul si, že raz lev a raz medveď napadol jeho stádo a on ich v mene Božom premochol. Pochopil tieto znamenia vo svojom živote a vykročil. Pri potoku si zodvihol 5 kameňov do praku a šiel v ústrety Goliášovi. Ten sa však smeje: „Či som ja pes, že ideš na mňa s palicou?!“ Ale Dávid mu odpovedá, že on ide v mene Božom. Roztočil svoj prak a trafil obra do čela a ten padol.

Aj my tu na Slovensku, v živote nášho národa, nachádzame znamenia, ktoré nám svietia ako predznamenanie na naše vykročenie. Takto sme aj my tu na Slovensku silou viery a modlitby, v sile zasvätenia sveta Nepoškvrnenému Srdcu Márie so sviečkami v rukách a modlitbou v srdci porazili ozbrojený komunistický ateizmus. A bol to naozaj skutok viery. Štátna moc sa nás všemožne snažila odradiť. Bolo známe, že sa chystá niečo veľmi nebezpečné, v nemocniciach pripravovali krv, sanitky mali pohotovosť... Vedeli sme, že oni sú pre výstrahu schopní všetkého a povedať potom, že sme neuposlúchli a vošli pod pracovné stroje údržby osvetlenia, že sme si sami na vine.

Ale toto verejné vyznanie viery bolo oznámené, teda boli len dve možnosti pre veriaceho: vyznať alebo zaprieť vieru. S radosťou a odhodlaním sme išli s tým, že sa možno nemusíme vrátiť domov.

A Bohu stačila táto ochota a my sme videli zázračný pád

ozbrojenej ateistickej veľmoci. Ako si Dávid spomenul na to, že v mene Božom premochol leva a medveďa a tak môže premôcť aj Goliáša, tak aj my si spomeňme, ako padol komunizmus. Tak môže silou viery a modlitby padnúť i každé iné zlo – nie len pandémie, ale všetok diabolský útok proti Bohu a jeho stvorenstvu. Ved' my nejdeme naslepo týmto životom, nebeský Otec nám dáva poznať aj to, na čo by sme sami nikdy nemohli prísť. Dáva nám poznať cestu k cieľu, ktorý nám vo svojej láske určil.

Zbavme sa aj duchovného dedičstva komunizmu, jeho nezmyselného a nelogického ateizmu. Hľadáme Boha, kým ho možno nájsť!

Či čakať, až sa zrúti všetky systémy, z ktorých sme Boha vylúčili a v ktorých sa už dnes potápame? Či čakať na predpovedaný Boží milosrdný trest, aj jeho až desať rán, ktorými nás bude musieť zatriať, aby sme sa spamätali? Konečné víťazstvo Boha je isté, uvidíme ho tak, ako sme už videli padať mnohé „izmy“ ľudskej pýchy, ako sme videli padnúť aj komunizmus. Zachráňme sa, zachráňme naše Slovensko i celý svet! Navráťme sa k Bohu, kým je čas!

---

**Tento rok sa zvlášť vytrvalo modlime vo večeradle s Ježišovou Matkou Máriou, aj každou inou modlitbou, svojimi slovami alebo len myšlienkou či zotrvávaním v tom úmysle – prosme svätého, mocného a milosrdného Boha, nášho nebeského Otca o dar divotvornej viery, akú Ježiš prisľúbil tým, čo o ňu prosia.**

www.mkh.sk

